《IA 北海道厚生連 倶知安厚生病院 薬剤科》作成年月日:2023年1月22日第1版≫

(人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針に則る情報公開)

このたび以下の研究を実施いたします。本研究への協力を望まれない場合は、問い合わせ窓口へご 連 絡ください。研究に協力されない場合でも不利益な扱いを受けることは一切ございません。

本研究の研究計画書及び研究の方法に関する資料の入手又は閲覧をご希望の場合や個人情報の開示や個人情報の利用目的についての通知をご希望の場合も問い合わせ窓口にご照会ください。なお、他の研究参加者の個人情報や研究者の知的財産の保護などの理由により、ご対応・ご回答ができない場合がありますので、予めご了承ください。

【研究計画名】「持参薬鑑別報告書への褥瘡発症リスク薬表示機能の追加」の効果

【研究代表者】 JA 北海道厚生連 倶知安厚生病院 薬剤科 西村仁宏

【研究責任者】 JA 北海道厚生連 倶知安厚生病院 薬剤科 亀井浩二郎

【本研究の目的及び意義】

2016年に薬剤誘発性褥瘡の概念が提唱され 2022年度診療報酬改定において褥瘡対策基準の見直しが行われました。これに対し当院では 2022年4月25日より持参薬鑑別報告書に褥瘡発症リスク薬を表示する業務改善を実施した経緯にあります。本研究はこの「持参薬鑑別報告書への褥瘡発症リスク薬表示機能の追加」の効果を評価することで、今後の当院の医療環境を改善することを目的としています。

【本研究の実施方法及び参加いただく期間】

対象となる方

2022年1月25日~2022年8月24日までの間に、当院に入院された方

利用する試料・情報等

試料:利用しません

情報等:持参薬鑑別報告書、看護記録および褥瘡対策に関する診療計画書

※患者氏名、住所、電話番号は含みません。また、その他の個人情報に関しましては JA 北海道厚 生連倶知安厚生病院の個人情報保護方針に基づき取扱います。

研究期間 2023 年1月25日から2023年6月15日まで

○問い合わせ窓口、苦情窓口

J A 北海道厚生連 倶知安厚生病院

所属 薬剤科 氏名 亀井浩二郎

電話番号 0136-22-1141 (代表)

e-mail:kutchanhp@ja-hokkaidoukouseiren.or.jp

JA 北海道厚生連 倶知安厚生 院 薬剤科 〒044-0004 北海道虻田郡倶知安町北 4 条東 1 丁目 2 番地 Tel: 0136-22-1141 (代表)